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Iskolai csapatbajnokság 

 

A BPATSZ elnöksége kiemelt területként kezeli a diáksporttal kapcsolatos tevékenységet. 

2014-ben hosszú előkészítés után a BPATSZ elindította az iskolai csapatbajnokságot.  

Azóta minden évben ősszel kerül sor a csoportküzdelmekre, ahol az eseményen részt vevő min-

den tanuló kap érmet és oklevelet is. A következő év tavaszán a döntőket rendezzük meg. Min-

den versenyszámban az 1-3. helyezettek éremdíjazásban részesülnek. A kategóriák győztesei 

kupát kapnak.  

 

A járványhelyzet miatt a 2020/2021-es tanévben sajnálatosan elmaradt az őszi és a tavaszi ver-

seny is. A 2021/2022-es évad novemberi versenyét már meg tudtuk rendezni a Marczibányi téri 

Ormai László Csarnokban. Az eseményen 16 iskola 74 versenyzője indult.   

 

A MOATSZ, Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Diáksport Szövetség támoga-

tása is hozzájárul a verseny sikerességéhez. 

 

 

Diákolimpia 

 

Az asztalitenisz diákolimpia küzdelmeire egy év kihagyást követően került sor. A 2021/2022-

es évad budapesti diákolimpiai döntőjét is az Ormai László Sportcsarnokban rendeztük októ-

berben. A kétnapos eseményen az előző évekhez hasonlóan ismét indulhattak igazoltak is. Az 

összes versenyszámot nézve 112 diák vett részt a budapesti diákolimpián, köztük 37 igazolt 

versenyző. A csapatversenyen 11 csapat indult. Ezek a számok a járványhelyzet miatt a korábbi 

évekhez képest csökkenést jelentenek. Szövetségünk továbbra is azon dolgozik, hogy a jövőben 

jelentősen növekedjen a versenyzők létszáma a diáksport versenyeken.   

 

Szabadidős programok 

 

Szövetségünk 2021-ben is képviselte Budapest asztalitenisz sportját a Fővárosi Önkormányzat 

által szervezett sporteseményeken. A július 23-24-ére a Városház Parkba meghirdetett „Fővá-

rosi Ötkarikás Napok” és a szeptember 25-én a Margitszigeti Atlétikai Centrum területén meg-

tartott #Beactive Budapest programon is számos gyermek próbálhatta ki az asztalitenisz sport-

ágat. Az őszi rendezvényt színesítette Faházi János bemutatója. Több fiatalnak is hatalmas él-

ményt jelentett, hogy játszhatott a sztárvendéggel.     

 

 

Továbbra is azon dolgozunk, hogy sportágunk az iskolások körében az egyik legnépszerűbb 

legyen. 
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